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PROVA DE CIENCIAS EXATAS DA 1 SERIE DO ENSINO MEDIO

ESTA PROVA CONTEM 03 (TRES) QUESTOES, COM 24 ITENS DISTRIBUIDOS EM 21
PAGINAS E TEMPO DE REALIZACAO DE 120 MINUTOS.

ATENCAO CANDIDATO! O DESENVOLVIMENTO DAS SOLUCOES DOS PROBLEMAS
DA 3* QUESTAO SO SERAO CONSIDERADOS SE
REALIZADOS A CANETA NOS ESPACOS DESTINADOS

AOS MESMOS. UTILIZE O VERSO DAS FOLHAS PARA
RASCUNHOS.

12 QUESTAO

MULTIPLA ESCOLHA

ESCOLHA A UNICA RESPOSTA CERTA, ASSINALANDO-A COM “X” NOS PARENTESES A ESQUERDA

Item 01. O conjunto de nimeros abaixo que ndo formam um triangulo é

a( ){345}
b.( ){47.3}
c( ) {245}

d( ) {10,687}

Item 02. Efetuando a operacéo 3\/; . 5\/; , encontraremos o seguinte resultado simplificado de

a( ) 15&
b.( ) 15\&
c( ) 15\/;8
d( ) 8\/@
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Item 03.

Item 04.

Item 05.

A area de um hexagono regular de lado = 2 cm equivale em cm? a

a( ) 343
b( ) 1243
c( )443
d( ) 643

A tangente de um angulo no tridngulo retdngulo é arazdo entre o

a.( ) cateto oposto e a hipotenusa.
b.( ) cateto adjacente e a hipotenusa.
c.( ) cateto oposto e o cateto adjacente.

d.( ) cateto adjacente e o cateto oposto.

A dizima periddica 2,333... equivale a fracdo

a( ) %
b( ) ?
o ) %
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Item 06. O numero de diagonais existentes em um octégono equivale a

a( )15
b.( )20
c( )35
d( )16

Item 07. Ao ponto de encontro das medianas de um tridngulo, denominamos de
a.( ) baricentro.
b.( ) incentro.
c.( ) ortocentro.

d.( ) circuncentro.

Item 08. A funcdo do 1° grau correspondente ao grafico abaixo é

3 A
a.( )y=§x+2 \y
b.( ) —2x+3 2

2
c — Sx +2 1T
() 3

| | >

d( )3x _2 of 1 2 3 "X
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22 QUESTAO

CORRESPONDENCIA

EXISTEM ABAIXO VARIOS CONCEITOS EM COLUNAS. COLOQUE NOS PARENTESES DA COLUNA DA
ESQUERDA O NUMERO QUE JULGAR CORRESPONDER AO CONCEITO DA COLUNA DA DIREITA.

Item 09.

) (3% + b))

) (V2a — b )

Y(a + 2b )

) (V3a + b ) (V3a— b))

) (a8 — 2' )

) (ab —2a)?

) (a + b) @ —ab + b*)

) (ab® + a)

1. 3a — b

2. a8 + 6a’ + 6b% + 8b°

a1

QD
w
I

oy
w

6. a’b* + 2a%h® + a?

.2a — +/8ab + b

\l

8. a® — 4a* + 44

9. a®b® — 6a%m? + 12a°h — 8a°

10. & + Jab + b?

11. a — 6a’h + 6b% — 8b°




34

CONCURSO DE ADMISSAO AO COLEGIO MILITAR DO RECIFE - 95/ 96

PROVA DE CIENCIAS EXATAS DA 1 SERIE DO ENSINO MEDIO

Item 10.

Item 11.

ltem 12.

Item 13.

Item 14.

Item 15.

Item 16.

ltem 17.

3% QUESTAO

PROBLEMAS

Uma torneira enche um tanque em duas horas. Outra torneira enche esse mesmo tanque em trés
horas. Se usarmos as duas torneiras, simultaneamente, quanto tempo serd necessario para encher
o tanque ?

O nimero “a” dividido pelo nimero “b” da quociente 2 e oresto 3. O nimero (a+2)
dividido pelo nimero “b” da quociente 3 ¢ a divisdo é exata. Determine (a.b)

O preco a vista deuma TV custa R$400,00. Em 5 prestacbes mensais, 0 prego passara
a ser de R$ 480,00. Calcule ataxa mensal de juros cobrada nessa loja.

Fatore de forma completa o polinémio abaixo:

5a’> + 30ab + 45 b?

Efetue a seguinte operagdo com polindmios:

(9% _36x* + 29x — 6) + (x —3)

Calcule o valor simplificado da expressdo abaixo:

-2
3—12 x 2
4.
1 0,006
0,15

Dados o0sconjuntos A = {O, 2,3,4}, B= {2,3,4,5} e C= { 4,5 },pede-se
determinar:

ay (A uB)n B
by A u B u C
c) (B—A)nC

ddA nB nC

Resolva a seguinte equacéo irracional: OBS.: Faca a verificagdo

V2X+1 — \/; = 1
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Item 18. Resolva a seguinte inequacao:

X2 —4x+3 > 0

Item 19. Sendo a//b//c, determine o valor de “x” na figura abaixo:

r a

Item 20. Uma gangorra € formada por uma haste rigida AB, apoiada sobre uma mureta de

concreto no ponto C. As dimensdes sao: AC = 1,2m, CB=18m e DC=CE=DE=1m.

Calcule a altura da extremidade A, quando aextremidade B tocar o chéo.

A
D E
LECEEEEEEEEEE i ri sl

Item 21. A figura abaixo representa o perfil de uma escada cujos degraus numerados tém mesma

extensdo e altura. Se AC = 2+/3m e C = 30°, calcule a medida da extensdo de cada

degrau (emcm).
A
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Item 22. Dado o tridngulo retangulo abaixo, calcule ovalor de X e .
A

6 cm 8cm

Item 23. Determine o lado de um gquadrado, sabendo que, se aumentarmos seu lado em 2 cm, sua area
aumentara em 36 cm®.

Item 24. Com base na figura abaixo, determine as medidas das cordas BD e CE.




